
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 



Oktató-nevelő munka 
 

Alsó tagozaton az oktatás legfontosabb feladatának az alapozást, az alapkészségek 
kialakítását tartjuk. Nagyon fontos, hogy a tanulók megfelelő alapokkal kezdjék el az ötödik 
osztályt.  
Iskolánkban jól bevált – a szülők körében is népszerű – az iskolaotthonos oktatás az első négy 
évben. Ötödik évfolyamtól az osztályok napközis rendszerre állnak át. Két első osztály esetén az 
egyik osztály iskolaotthonos formában, a másik osztály első évfolyamtól kezdődően napközis 
rendszerben kezdi meg tanulmányait.  
 
A 2024/ 2025. tanévben két első osztály indítását tervezzük. 
 
Leendő első osztályainkban Meixner Ildikó módszerén alapuló olvasás tanítás érvényesül.  A 
betűtanítás fokozatosan, kis lépések szerint halad, a hang-látás-mozgás egységére következetesen 
épít. Lényege, hogy a hangokhoz kapcsolja a betűket, majd néhány betű megtanítása után 
megkezdi az összeolvastatást, ezzel segítve az azonnali élményszerzést. Már a kezdetektől 
támogatja az olvasási ismeretekkel iskolába érkező gyermekek fejlődését, de nagyon fontos 
szerepe van a későbbi helyesírás fejlesztésénél és az idegen nyelv tanulásánál is. 
 
Alsó tagozatban a matematika és a magyar nyelv és irodalom tantárgyak óraszámát 
növeltük az alapok biztosabb elsajátítása érdekében. (Első osztályban matematika heti 5 óra, 
magyar nyelv és irodalom heti 8 óra) 
 
Szakköri szinten választhatók: öko, énekkar, rajz, angol, röplabda foglalkozások, illetve a Hubay 
Jenő Zeneiskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanárai tartanak szolfézs és hangszeres 
foglalkozásokat. Iskolán kívüli programokkal is színesítjük tanulóink életét: színház-, mozi 
látogatások, állatkerti séták, erdei iskola, kirándulások, különböző foglalkozásokhoz köthető 
üzemlátogatások (pályaorientációs napok).  
 
Nevelő – oktató munka az iskolaotthonban 
 
Tanulóink az első négy évben egésznapos oktatás-nevelésben részesülnek, melynek során arra 
törekszünk, hogy a különböző tevékenységi formákban az oktatást és nevelést egységes 
folyamattá alakítsuk az egészséges szellemi és testi fejlődés érdekében.  
A napi időbeosztás jól megfelel a tanulók életkori sajátosságainak, s egyben megkönnyíti az 
óvoda és iskola közötti átmenetet.  
A nap folyamán, mivel a tanulás és a szabadidő váltja egymást, egyenletesebb a tanulók terhelése. 
Ebben a formában a tanítók több időt töltenek tanítványaikkal, mint a hagyományos keretek 
között. Velük vannak önálló tanulás közben, szabadidőben és a tanítási órákon. Az önálló tanulás 
közben a tanító sokoldalú információt kap a tanulók adottságairól, egész személyiségének 
fejlődéséről.  
A szabadfoglalkozások többféle érdeklődési területet ölelnek át, melyek kiegészülnek a 
levegőzéssel, könyvtári foglalkozással, játékkal, manuális tevékenységekkel. 
A táskát és a tanszereket (tolltartó és az üzenő füzet kivételével) a gyerekek hét közben az 
iskolában hagyják, csak a hét végén viszik haza. 



 
Fontosnak tartjuk az óvodai nevelés folytatásaként a környezet és egészségtudatos 

életmód kialakítását, ennek is teret és lehetőséget adnak az iskola öko-programjai.  
  

Egyaránt lényegesnek tartjuk a tehetséggondozást és a felzárkóztatást, mivel egyenlő 
esélyt kell adni minden tanulónak. Tanórai formája a differenciált képességfejlesztés.  
Tanórán kívül a lemaradóknak a korrepetálást, tehetséges tanulóinknak versenyre történő 
felkészítő foglalkozásokat, nyolcadikosok részére felvételi előkészítőt tartunk. A gyermekek 
fejlődését kutyaterápiás foglalkozásokkal is segítjük. 
 
A tanulási nehézségekkel küzdő tanulókkal fejlesztőpedagógus, valamint gyógypedagógus, 
és iskolapszichológus foglalkozik.  
 
Kerületi versenyeken rendszeresen és eredményesen szerepelünk.  
Fontosak iskolánk életében a hagyományok: kora őszi akadályverseny, Pestújhelyi Ősz, advent- 
és karácsonyvárás, betlehemes előadás, farsang, erdei iskola és osztálykirándulások, Pestújhelyi 
Palánta Pódium, kerületi szinten megtartott nemzeti ünnepeink, kerületi vetélkedők. 
 
Szeretettel várunk minden érdeklődőt alábbi programjainkra: 
 
Betlehemes előadás:  2023. december 14. (csütörtök) 10 óra 
Ügyességi vetélkedő:   2024. január 17. (szerda) 10 óra 
Sportfoglalkozás nagycsoportosoknak:  2024. január 24. (szerda) 1615 

 
 

Iskolahívogató foglalkozásaink: 
 
2024. február 7. és 21.  (szerda) 16:15    
2024. március 6. és 20. (szerda) 16:15 
    
Nyílt nap:  2024. március 23.  (Szombat) 9-12 óráig  
 
 
 

Az oktatás a 2006/2007. tanévben 100. tanévét kezdte. 
Az iskola épülete 2008. január 8-án volt 100 éves. 

Iskolánk ebből az alkalomból MINISZTERI ELISMERÉSBEN részesült, 
2008-ban a XV. kerületi Önkormányzat a „Kerület jövőjéért” díjat adományozta 

 
Iskolánk 2016-ban nyerte el az Örökös Ökoiskola címet. 

                                                                      
                         Soósné Kállay Ágnes 
                                                                                               mb. igazgató 


